4 points

! Interrogation de mathématigues !I
Exercice 1

La figure ci-contre a été réalisée a mai

levécfur = R 2 cm S
RTUS est un parallélogramme. '

Donner, en justifiant : Oq
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2 points

Exercice 2

La figure ci-contre a été réalisée a main levée. A

Quelle est la nature du quadrilatere 4BCD ? Justifier.
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Exercice 3 2 points
MNOP est un parallélogramme tel que MO = NP .
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Exercice 4 4 points

Sur la figure ci-contre :
' 1. Placer le point X tel que le quadrilatére JGKH =

re

 soit un parallélogramme.
| Tracer ce parallélogramme en bleu. n]
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